

片方盛邀媒体澳门探班《非常幸运》，岂料——

## 章子怡王力宏发布会开溜



章子怡和王力宏在发布会现场

章子怡王力宏近日“藏身”澳门威尼斯人酒店，拍摄《非常完美》第二部：爱情喜剧《非常幸运》，影片还剩四分之一戏份，19日片方博纳影业盛情邀请全国媒体前往现场探班，不想记者们却吃了个“闭门羹”——发布会上，章子怡和王力宏现场“调了两句情”，便匆匆离去，把媒体和博纳片方负责人甩在原地，大眼瞪小眼。

### 探班 章子怡王力宏时光隧道玩追逐

据介绍，《非常幸运》里，章子怡还是饰演那个“傻傻的，爱画漫画的”苏菲，但这一集里，苏菲卷进了漫画般的惊险刺激事件中，有很多的冒险桥段。19日下午拍摄的是一场在威尼斯人酒店里的追逐戏。只见章子怡一身黑色劲装皮衣的女侠装扮，从时光隧道里跑出，这个造型立刻让人想起《蝙蝠侠》里的黑衣“猫女”。

随后，一身黑色西装，帅气的王力宏也跟着跑出来。看样子，戏份应是王力宏追章子怡，两人如此跑来跑去地试了十几次，跑到最后章子怡有些气喘吁吁，一叫停，便立刻坐到监视器前看回放。

《非常幸运》是一个“国际团队”，除了男一号由何润东换成王力宏，导演也不再是《非常完美》的依萌，而变成了好莱坞的新锐女导演丹妮·高顿，看得出来，章子怡和王力宏都对这位导演十分尊重，喊停后便看回放并与导演交流，章子怡的英文似乎不错，边听边微笑点头。而歌手出身的

王力宏看来演戏还不够“专业”，导演利用空闲指导了好一会，纠正王力宏的跑步动作和眼神，王力宏一副好学生的样子，认真地手脚并用做动作。

### 身份成谜 章子怡是监制还是制片人？

这场戏拍摄结束后，章子怡和王力宏立刻换装赴酒店内的“圣马可广场”参加发布会，章子怡换上粉色裙，倚着白马王子般的王力宏，坐着“贡朵拉”（即小船）沿着“大运河”（酒店特色旅游项目），往圣马可广场旖旎而来。章子怡和王力宏时而牵手，时而依偎，四目相对做甜蜜状，给足摄影师面子。

在片方给记者的资料上，章子怡是“监制”兼“女主角”，可是，一上台，主持人便一口一个“章制片人”称呼她，口口声声称《非常幸运》是章子怡继《非常完美》后的第二部制片人作品。而章子怡似也不否认，还自曝了当制片人的好处，“就是可以提出和自己想合作的演员合作！”评价起王力宏来，她用了无数英文形容词：“他是全能艺人，优点太多了，真的，非常优秀。”王力宏有些不好意思，章子怡立刻拿出制片人的气势来：“真的，我都没机会夸你呢！谢谢你对电影做的努力！”被章子怡钦点合作的王力宏也很会说：“要合作一定要和比自己强的人合作，这样你才会进步。我演的这个人物文武双全，非常有意思。”导演丹妮·高顿也被请上台，这位女导演只

会说“你好”，但她很自得：“我会讲很多中文脏话。”王力宏偷笑：“该教的都教过了。”丹妮还当场爆料：章子怡和王力宏有很多很多的“KISS”，这时“国际章”突然不好意思，娇笑道：“人家的粉丝在嘛，我不敢翻（译）。这个啊，一定要买票去大银幕上看的。”

章子怡缘何从“监制”一跃升级为“制片人”？另一出品方博纳的宣传工作人员也一头雾水：“台本都是我弄的，给主持人的时候都对过，怎么变成这样了？”

### 匆匆离去 章子怡如今“怕记者”

看着章子怡王力宏状态都不错，导演又盛邀了三位金发碧眼的老外上台和明星合影。记者们都觉得，“前戏”应该快结束了，下面就该正式访问了。

章子怡最近可是话题人物，各位老记都有许多问题要问。片方还特地向记者打招呼：“多问点电影方面的，别总问八卦啊！”这时，章子怡的经纪人悄然现身台下，和工作人员咕咕了两句。合影完毕，主持人突然说：“发布会就此结束！BYE BYE。”一群老记顿时陷入茫然，章子怡和王力宏却手脚极快地在保镖的簇拥下离开了现场，连背影都没给记者留一个。不光是记者，连片方宣传都愣在当场，“我也不知道怎么回事，但刚才章子怡的经纪人说，子怡要走了，不接受任何访问！”——难道章子怡如今这么怕记者？  
(马彧)

## 《非常幸运》澳门热拍 章子怡王力宏为爱狂奔

本报综合消息 近日，由章子怡监制并主演的时尚爱情喜剧《非常幸运》正在澳门热拍，影片导演丹妮·高顿出席了之后的发布会，赞章子怡有喜剧天赋，并表示片中男女主演的很多“吻戏”令人期待。

采访中，章子怡表示：“虽然我还是在拍苏菲的故事，但这次的爱情戏码真的有点不一样，大家看到傻傻地爱漫画的女孩苏菲，卷进好像自己笔下漫画中的惊险刺激场景，并且成为主角，大家肯定会爱上这部爱情喜剧，特别是爱做白日梦的年轻女孩。”

至于此次的男主角王力宏，章子怡笑称能合作得益于自己监制的职位，让自己在选择合作对象的时候有了更大空间，“当然是我有一点小私心，认为力宏比较适合这个角色，他是很多女孩子心中的白马王子，监制这个活儿很辛苦，要操心的事情非常多，但是有资格提出和自己想合作的演员合作，有这个建议的权利，这一点总算还不错，虽然辛苦，也算非常值得！”

被章子怡“钦点”合作的王力宏也表示非常高兴能作“章监制”的男主角：“我跟子怡认识很久，但是一直没有合作过演戏，除了她的邀请，我看了剧本之后，觉得这个男主角非常有意思，有娱乐精神，也有冒险

精神。”  
该片导演来自美国的新锐导演丹妮·高顿也出席了发布会，并对章子怡大加赞赏：“章子怡小姐是非常有戏剧天赋的演员。”并表示戏中王力宏与章子怡有很多吻戏，相信会让观众很满意。

此外，章子怡在之后的采访中卖起关子表示：“这部戏其实还有一个更重要的元素在里面，现在不方便透露，但是相信到时会让大家眼前一亮，电影上映之前我们会慢慢揭晓这方面的消息。”  
(新新)



章子怡